
Evaluation der Berufsfelderkundung Jgst. 8 - 2013/14

Schülerbefragung

Von den 101 Schülerinnen und Schülern der Jahrgangsstufe haben 97 eine Rückmeldung gegeben.
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1. Die Berufsfelderkundung bewerte ich insgesamt … 

(1=positiv, 5=negativ)
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2. Einen Platz für die Berufsfelderkundung zu finden war … 

(1=einfach, 5=schwierig)
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3. Die Betreuung durch den Betrieb bewerte ich als … 

(1=gut, 5=schlecht)
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(1=gut, 5=schlecht)
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4. Den Einblick, den ich durch die Berufsfelderkundung gewonnen habe, 

schätze ich so ein ... (1=tief, 5=oberflächlich)
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5. Der Praxisanteil war ... (1=hoch, 5=gering)
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6. Die Berufsfelderkundung hat mich in meiner persönlichen 

Berufsorientierung weitergebracht ... (1=ja, sehr, 5=gar nicht)
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7. Die Berufsfelderkundung war für mich persönlich zu diesem Zeitpunkt  

(1=zu früh, 2=genau richtig, 3=zu spät, 4=keine Angabe)
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